



Житель Приозерского района и его приятель признаны виновными в жестоком избиении родственника, повлекшего по неосторожности его смерть

Житель Приозерского района и его приятель признаны виновными в жестоком избиении родственника, повлекшего по неосторожности его смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему Александру Игнашову и 35-летнему Александру Майорову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 29 на 30 сентября 2011 года Игнашов зашел в гости к своему дяде, проживающему в частном жилом доме в деревне Снегиревка Приозерского района. Там между родственниками произошла очередная ссора. Услышав шум, в дом зашел приятель Игнашова - Майоров, который ожидал его возле дома. Мужчины нанесли хозяину дома многочисленные удары обутыми ногами по голове, от которых потерпевший впоследствии скончался в больнице.

Приговором суда Игнашову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, Майорову – 4,5 года лишения свободы. Оба подсудимых будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/615210>